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Mécanique des fluides avanceée : corrigé TD1

Exercice 1 :
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Exercice 2 :
1/ Equation de NS :
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2/

a/ L’expression de U en fonction de z :
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b/ L’expression de la contrainte de cisaillement :
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¢/ L’expression du débit par unité de largeur :
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Pe — P
=y =T e

d/ L’expression de la vitesse moyenne du fluide entre les deux plaques :
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Exercice 3 :
1/ Equation de continuité :
divv =
vy
Fie 0 = V, nedepend pas de x.

2/ ’accélération :
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5 s . .oV
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0

3/ équation de Navier stocks :
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(dp 0%V,
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4/ L’expression de la vitesse :
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6/

f f V.dS = f (y)dzdy

D—l—
¢

7/ La force appliquée par le couteau est la force opposée au cisaillement
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